

В личном первенстве места распределились так:

Бег на дистанцию 30 метров:

Мужчины: I место- Шушеров Ю.В., директор МОУ Хлевищенская СОШ,

II место – Дегтярев А.Г., директор МОУ Красненская СОШ,

III место поделили: Казначеевский П.В., учитель МОУ Гарбузовская СОШ, Лемешко А.В., учитель МОУ Меняйловская СОШ, Бугаенко Ю.Ф., учитель МОУ СОШ №4, г.Алексеевка.

Женщины: I место –Юрьева Е.Ф., тренер МОУ ДОД ДЮСШ г.Алексеевка,

II место – Зенина Е.В. – тренер, МОУ ДОД ДЮСШ г.Алексеевка,

II место – Тютюник С.А., учитель МОУ СОШ №3 г.Алексеевка.

В метании гранаты:

Мужчины: I место - Александров М.И., МОУ Ильинская СОШ,

I I место – Бугаенко Ю.Ф., учитель МОУ СОШ №4,

I I I место- Угроватый А.Н., учитель МОУ Теплинская ООШ ;

Женщины: I место – Богаченко , учитель МОУ Меняйловская СОШ,

II место – Зенина, тренер МОУ ДОД ДЮСШ г.Алексеевка,

III место – Моисеева В.И., учитель МОУ Иловская СОШ.

По прыжкам в длину:

Мужчины:

I место - Бугаенко С.Ф., учитель МОУ СОШ №4,

II место – Казначеевский П.В., учитель МОУ Гарбузовская СОШ,

III место- Скляр С.В. , учитель МОУ Гарбузовская СОШ ;

Женщины: I место – Тютюник С.А., учитель МОУ СОШ №4,

II место – Литовкина Л.В., учитель МОУ СОШ №3,

III место – Моисеева В.И., учитель МОУ Иловская СОШ.

В стрельбе:

Мужчины: I место - Харченко А.Н., МОУ Мухоудеровской СОШ,

II место – Юрьев С.А., тренер МОУ ДОД ДЮСШ г.Алексеевка,

III место- Лемешко А.В. , учитель МОУ Николаевская ООШ ;

Женщины: I место – Моисеева, учитель МОУ Иловская СОШ,

II место – Литовкина, учитель МОУ Подсередненская СОШ,

III место – Усанова О.И., учитель МОУ Репенская СОШ.

Призером летней спартакиады по итогам общекомандного зачета стала команда МОУ ДОД ДЮСШ г. Алексеевка, она увезла с собой переходящий кубок спартакиады. II место заняла команда МОУ Гарбузовская СОШ III место – команда МОУ Теплинская ООШ.



Как показывает опыт соревнований, работники образовательной системы сильны не только в своем профессиональном деле образования и воспитания подрастающего поколения, но и в спортивных состязаниях. Они блестяще стреляют, бегают, прыгают. Всем победителям Спартакиады были вручены почётные грамоты и премии территориального комитета профсоюза работников образования.



Валентина, председатель русскоязычного отделения работы МОУ СОШ №3 с.Александровка